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VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du mardi 18 novembre 2014 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 18 novembre 2014 sous la présidence de Monsieur Olivier CUREL, 
Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : M. Olivier CUREL (Maire d'Apt), M. Bruno BOUSCARLE (Maire Adjoint), Mme 
Isabelle PITON (2e Adjoint), M. Jean-François DORE (3e Adjoint), Mme Marie-Christine KADLER (4e 
Adjoint), M. Jean-Pierre COHEN-COUDAR (5e Adjoint), Mme Solange BECERRA (6e Adjoint), M. 
Christophe CARMINATI (7e Adjoint), Mme Nessrine DAHMOUL (8e Adjoint), M. Dominique MARIANI-VAUX 
(9e Adjoint), M. Pierre BOYER (Conseiller Municipal), Mme Céline RIGOUARD (Conseillère Municipale), M. 
Thierry CARRELET (Conseiller Municipal), Mme Catherine DELAYE (Conseillère Municipale), M. Michel 
THERY (Conseiller Municipal), Mme Marie RAMBAUD (Conseillère Municipale), Mme Agathe MUNOZ-
ALVAREZ (Conseillère Municipale), M. Henri GIORGETTI (Conseiller Municipal), Mme Corinne LAVILLE 
(Conseillère Municipale), Mme Françoise PETOT (Conseillère Municipale), Mme Noële CASSAGNE 
(Conseillère Municipale), M. Christophe CASTANO (Conseiller Municipal), Mme Dominique SANTONI-
LEONIS (Conseillère Municipale), M. Jean AILLAUD (Conseiller Municipal), Mme Isabelle VICO (Conseillère 
Municipale), M. André LECOURT (Conseiller Municipal), Mme Emilie SIAS (Conseillère Municipale), Mme 
Marie-Madeleine POULET-ACIS (Conseillère Municipale) 
ONT DONNE PROCURATION : M. Roger FERNANDEZ (Conseiller Municipal) donne pouvoir à M. 
Christophe CASTANO, Mme Jacqueline BAROT (Conseillère Municipale) donne pouvoir à Mme Françoise 
PETOT, M. Stéphane ROBERT (Conseiller Municipal) donne pouvoir à Mme Marie-Christine KADLER, M. 
Cédric MAROS (Conseiller Municipal) donne pouvoir à M. Jean AILLAUD, Mme Laurence BARBIER 
(Conseillère Municipale) donne pouvoir à Mme Dominique SANTONI-LEONIS  
ABSENTS :  .  
 

Nombre de Membres composant le conseil 33 

Présents 28 

Absents représentés 5 

Absents excusés 0 

Absents 0 

 
1 - Urbanisme opérationnel - Projet de délibération prorogeant le taux et les exonérations facultatives 
en matière de taxe d'aménagement communale. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
2 - Service Finances - Approbation du rapport de la CLECT du 21 octobre 2014 de la Communauté de 
Communes Pays d'Apt Luberon. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
3 - Service Finances - SPL Territoire Vaucluse - Modification des statuts et autorisation du 
représentant de la collectivité à participer au vote de l'assemblée générale extraordinaire de la 
société. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
4 - Service Finances - Garantie d'emprunt SA D'HLM Vaucluse Logement - Résidence "Les Ocres 
chemin de la Castagnière - Construction de 16 logements individuels - Prêts CDC 716 838 euros -  
889 384 euros - 1 070 813 euros. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 



 

Compte rendu conseil municipal du mardi 18 novembre 2014  Page 2 sur 2 

5 - Aménagement urbain - OPAH du centre ancien et des faubourgs : aide aux propriétaires 
(particuliers). 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
6 - Aménagement  urbain - OPAH du centre ancien et des faubourgs : aide aux propriétaires. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
7 - Direction Générale des Services - proposition de motion de soutien au centre hospitalier du pays 
d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
8 - Direction des affaires Culturelles -  convention de mise en réseau des médiathèques. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
9 - Pôle Prévention - Convention Partenariale Centre Social Maison Bonhomme. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
10 - Police Municipale - Convention avec la CCPAL de mise à disposition gratuite de l'esplanade de 
la gare. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
11 - Ressources Humaines - Mise à disposition d'un fonctionnaire de la Ville d'APT auprès du CCAS. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
12 - Ressources Humaines - Ratios promus - promouvables - Année 2014. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
13 - Ressources Humaines - Recrutement d'agents contractuels - Accroissement temporaire 
d'activités. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
14 - Ressources Humaines - Recensement de la population - Année 2015. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
15 - Ressources Humaines -Personnel permanent - Modification du tableau des effectifs. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
16. - Direction Générale des Services - Avis sur le Schéma Régional d'Aménagement et de 
Développement Durable du Territoire (SRADDT) de Provence Alpes Côte d'Azur. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
 
 

LE MAIRE 
Olivier CUREL 

 
 
 
 


